

# Митинг, посвященный 80-летию с момента формирования Уральского добровольческого танкового корпуса

В 2023 году празднуется 80-летний юбилей народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса. В 2012 году губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев своим указом назначил 11 марта днем празднования знаменательной даты.

10 марта 2023г



Афанасьева М.В.

Мы с ребятами пришли почтить память уральских танкистов.  
К юбилейной дате дети готовились: изучали историю создания УТДК, сделали поздравительный плакат, купила гвоздики.



На митинге ребята были самыми маленькими жителями нашего города, но осознанно отнеслись к торжественному мероприятию.

«Проходят десятилетия, но трудовой и боевой подвиг уральцев тех лет остаётся впечатляющим примером для новых поколений россиян. Во все времена наши земляки мужественно выполняют боевые задачи».

И если из наших воспитанников вырастут настоящие патриоты, любящие свою страну, если они будут гордиться тем, что живут в России - это и будет главным результатом нашей работы.



Легендарному Уральскому добровольческому танковому корпусу исполняется 80 лет

РОССИЯ 1



Екатеринбург

ВЕСТИ УРАЛ

2:34 / 2:38

VK Видео

[Ссылка на видео «ВЕСТИ УРАЛ»](https://vk.com/video-28417051_456248270)

[https://vk.com/video-28417051\\_456248270](https://vk.com/video-28417051_456248270)